

# 巴西被弹劾总统罗塞夫叹人走茶凉 “没邀请就爬树看奥运”

巴西总统迪尔玛·罗塞夫日前向外国记者大吐苦水，称自己已被强制离职后遭遇一系列不公待遇，包括无法使用空军飞机出行、外出住酒店政府不管报销，就连总统府的送花服务都被取消。

尽管不少人猜测罗塞夫最终挺过弹劾案的可能性不大，但她表示仍会为重返总统宝座而继续抗争。谈及定于8月初开幕的里约奥运会时，罗塞夫说，无论受邀与否，她都会去现场观看奥运开幕式，“哪怕是爬上树看”。



迪尔玛·罗塞夫

## “小肚鸡肠”

当地时间6月14日，罗塞夫在总统府接受外国媒体记者采访。她表示，自己如今所受待遇颇有“人走茶凉”的感觉。

“我现在无法使用空军飞机外出。”罗塞夫说，代总统米歇尔·特梅尔只允许她使用政府飞机前往老家阿雷格里港。另外，政府还拒绝为她在圣保罗的酒店住宿费“埋单”。

她说，10天前，一名总统府员工外出采购食品，结果遭遇总统信用卡无法使用的尴尬事，信用卡数天后才恢复使用。连专供总统府的新闻简报服务业务也一度中断。

不仅如此，总统府内的鲜花装饰服务被取消，罗塞夫的安保团队也被缩减至30人。本周，罗塞夫身边最亲密的一名助手也遭解雇。

针对自身遭遇，罗塞夫把批评矛头指向特梅尔政府：“他们都是小肚鸡肠的人。”她还说，某些巴西媒体对她有偏见，“一些电视频

道不播放有关我的新闻。”

巴西国会参议院上月投票通过了针对罗塞夫的弹劾案，罗塞夫必须离职至多180天，其间总统职务由副总统特梅尔代理。按照法律程序，弹劾报告经总统自辩后将进行相应修改，并于8月2日递交参议院进行第二次全体投票。如果第二次投票仍获得通过，参议院全体会议将在联邦最高法院主持下于8月16日举行最后一次表决，判定总统“是否有罪”。在第三次投票中，如三分之二以上参议员认为“有罪”，总统将被罢黜，由副总统正

式出任总统至本届任期结束。

## 誓看奥运

对于巴西人来说，今年夏天的里约奥运会可谓意义重大。奥运会开幕式定于8月5日举行，而仍处于强制离职状态的罗塞夫则无法以国家元首身份出席开幕式。

罗塞夫告诉外国媒体记者，无论是否受邀，她都会前往现场。罗塞夫甚至开玩笑说：“如果没有被邀请，我就爬上树看。”

先前，罗塞夫曾批评特梅尔及其领导的民主运动党系通过“政变”将她赶下台。她感叹，自己领导的劳工党政府赢得了奥运主办权，奥运场馆的建设也在她任内完成，结果却让特梅尔政府“占了功劳”。

罗塞夫说，奥运期间，她乐意与外国领导人会面，但会面将以私人形式展开。

## 还在坚持

目前，不少人并不看好罗塞夫挺过弹劾、重返总统职位的前景。美国政治咨询公司欧亚集团预测，罗塞夫只有20%的可能性重返总统职位。

罗塞夫说，她正在准备一封致巴西民众的公开信，如果自己最终挺过弹劾案，她将是否提前举行总统选举召集一次全民投票。路透社分析，罗塞夫此举是为拉拢尚未表明立场的议员，促使后者在第二次投票中就弹劾案投下反对票。

眼下，巴西临时政府尚未站稳脚跟，内阁部长又接连陷入丑闻，令代总统特梅尔颇感“头疼”。这样的背景下，越来越多参议员表示尚未拿定主意如何在第二次投票中行事。先前，不少既不力挺罗塞夫、也不支持特梅尔的议员曾呼吁提前举行总统选举，以化解国内政治危机。

罗塞夫说，她本周还将访问巴西东北部较贫困的几个州。只不过，她将乘坐由劳工党提供的包机前往。

据新华网

## 域外传真

### 英国姐妹俩 同一天生女儿 概率千分之一



据外媒6月16日报道，英国一对姊妹米歇尔和西沃恩在同一天同一家医院生下各自的女儿(如图)，发生这样事件的概率是千分之一。

姐妹俩上周四在格拉斯哥女王伊丽莎白二世大学医院共同欢迎女婴的来临，更神奇的是她们并不知道对方也在同一家医院，只可以说姐妹俩非常有缘。

35岁的米歇尔是姐妹俩中的姐姐，她女儿的出生时间比预产期早了一个星期，而32岁的妹妹西沃恩则比预产期晚了一周生产。米歇尔和丈夫戴夫决定将女儿取名为玛莉亚，而西沃恩的女儿仍未取名。

戴夫回忆说：“女儿出生那天，米歇尔开玩笑说妹妹西沃恩晚了一周还没有生产，当助产士听到西沃恩的名字时，他们告诉我们，妹妹就住在两房之隔。”医院内的助产士感到难以置信，资深助产士都表示：“很少有姐妹俩在同一天分娩。”

据中新网

### 为忘丧妻之痛 尼泊尔老翁 重回校园读书



卡密

据外媒6月16日报道，胡子花白、手拄拐杖的一位尼泊尔爷爷，数年前在老伴去世后，毅然到一所小学开始念书，原本不识字的他如今已是一名高中生，即将参加毕业考试。

据报道，杜加尔·卡密今年68岁，育有六个孩子，还有八个孙子。他的志愿是当一名教师，但因小时候家里穷，根本没机会读书。

卡密住在西扬加县山区，那里距离首都加德满都250公里。现在卡密每周上六天课，每天得步行一小时到学校，但是他丝毫没有怨言。他表示，当初决定去读书，是为了忘却丧妻之痛。

卡密目前就读的高中有200个学生，他的同学都是十四五岁的青少年，这对长期独居的老人来说是一件好事。

卡密起先在卡哈瑞小学读书，他和七八岁的小孩子们一起从头学起，掌握基本的认读与书写能力，在那里完成了五年级课程。后来，在黑巴拉布高中教书的柯伊拉腊邀请卡密到他的学校继续升学。

卡密日前表示，他会继续学习一直到生命结束的那天。据中新网

## 迪士尼世界主题乐园首次发生鳄鱼攻击事件 两岁男童被短吻鳄拖走

美国佛罗里达州迪士尼世界主题乐园，日前发生短吻鳄袭击幼童事件。

据英国《每日邮报》报道，一名2岁男童随家人在园内酒店附近湖边休息，突然被短吻鳄拖走，拖入湖内失踪。男童的父亲曾下水与短吻鳄徒手搏斗，但未能救出儿子。

美国当局派出超过50名搜救人员，连同蛙人及捕鳄专家到场通宵搜索，直升机与救生艇参与协助。当地时间6月15日下午最新消息称，在事发十几个小时后，男童的遗体被潜水员找到，但已经死亡。

事发后，迪士尼世界发言人表示，出于预警已经关闭所有其在佛罗里达州的海滩和码头。奥兰多迪士尼世界1971年开业迎接客人，为全球最大。这是其45年历史以来首次发生鳄鱼致人死亡事件。

## 嬉水遇袭

出事男童名为莱恩·格雷夫斯，格雷夫斯一家五口6月12日从内布拉斯加州抵达迪士尼世界度假。6月14日晚9时许，一家人在七海泻湖观赏烟花表演，后来男童与母亲在湖边嬉水，一条长约一



两米的短吻鳄突然袭击男童。

报道指出，男童父亲见状，立刻下水与短吻鳄搏斗，并遭短吻鳄抓伤，而其母亲也加入，但未能救回儿子。随后短吻鳄潜入水下，带着莱恩不见踪影。

迪士尼世界救生员曾向《每日邮报》披露，男童在被拖进湖中时距离岸边大约3米。对此，迪士尼雇员表示，即便在这一距离，水也不是很深。救生员表示，在玩耍区域迪士尼世界有执勤的救生员，但是在海滩上并没有，因为

人们并不允许下水。

## 紧急搜救

警方接到报警后，联同当地消防部门及鱼类与野生生物部门派员到场搜索，警方封锁现场。救援人员使用声响定位仪和泛光灯连夜进行搜索。警方甚至出动了直升机，而消防人员站在水边使用红外线摄像机检查水域试图找到男童，但是搜索多个小时后仍未有发现。在长

达十几个小时的搜救后，该行动被取消。警长戴明斯表示：“男孩还活着是不可能的。”

此外，在搜救期间，野生动物官员还在湖内抓住并安乐死了五只鳄鱼。他们表示，将取证鉴别是否已经将发动袭击的短吻鳄安乐死了。如果还没有的话，将会继续进行搜索。

6月15日下午，警长戴明斯举行新闻发布会表示，潜水小组已经在七海泻湖找到了男童“完整的”尸体。他表示，潜水员在凌晨1时45分的时候在这一人工湖中找到了男童，并最终在3时30分将尸体打捞上岸。尽管尸体还未被官方确认，但是戴明斯表示，没有理由相信不是。

警长戴明斯说：“他的身体保留完整，目前尸体已经被送往橘子郡的医疗办公室进行尸检。当然，莱恩的家庭现在处于非常悲痛的状态。但是能够找到儿子的完整尸体从某种程度上来说对他们是一种慰藉。”

迪士尼世界发言人称，对这一事件感到痛心，公司承诺会协助男童一家。被问到迪士尼是否知道园内有短吻鳄出没，发言人表示，会翻查以往是否接获出现短吻鳄踪影的报告。

晚综